

爱心团体加入 为村民排忧解难

万余斤滞销大葱有了销路

晚报讯 (记者 王龙飞)

2019年12月24日,本报报道了滕州市姜屯镇韩场村约60万斤大葱滞销一事,滕州市大学生水果超市、滕州市徒步协会、荆东社区惠民协会了解情况后,主动联系该村进行收购,为村民排忧解难。

据了解,姜屯镇韩场村种植大葱60余亩,产量约60万斤,今年受到市场行情的影响,整体价格偏低,销售价格甚至低于生产成本。“冬季雪天马上到来,如不马上售出,大量大葱将腐烂在地里。”一位村民说,今年,大葱亩产能达到一万斤左右,算是不错的了,可就是葱价却上不去。大葱的价格走低,一亩地的耕种成本就要三千多元,还不算人工成本和运输费。如果卖不出去,大家就血本无归了。据村民介绍,

往年,各地商贩会开着大车到村里收购,今年却寥寥无几。眼瞅着天气越来越冷,村民们心急如焚。

滕州市徒步协会了解情况后,主动购买了千余斤大葱。荆东社区惠民协会也主动联系该村党支部书记石礼鑫,收购了五百多斤大葱,免费发放给金河湾小区的老年人。大学生水果超市总经理赵兴海实地查看后,以高于市场价的价格收购该村部分大葱。赵兴海带领工作人员分两次来到韩场村收购大葱,并以收购价放在各分店销售。“目前,我们收购了近万斤大葱,已经基本销售完。农民种地不容易,我们尽最大力量为村民解忧,也希望更多的爱心团体加入,携手为村民们打开销路。”赵兴海说。



(图/王龙飞)

划定限行区域 严查违法行为

无牌电动三四轮上路将受罚

晚报讯 (记者 王正) 近日,记者从市中公安分局获悉,市中公安分局、市中区市场监管局、市中区交通运输局、市中区综合行政执法局、市中区工业和信息化局五部门联合,对电动三四轮车进行整治,以加强城区交通秩序管理,预防和减少道路交通事故,解决群众反映强烈的电动三四轮车随意调头、乱停乱放、闯红灯、不按交规行驶等现象。

据了解,整治区域东至东外环路(含)、西至S322线

(原S348线)(含)、南至十里泉路(含)、北至北安路(北外环路)(含)。随着整治工作的推进,将逐步扩大整治范围。车辆包括市中区城区内以电能、燃油、混合等动力装置驱动,上道路行驶的三轮车、四轮车。对于驾驶无牌无证车辆、闯红灯、逆向行驶、不按车道行驶、在道路上随意乱停乱放等违法行为,由交警部门依法进行查处。即日起,对于违法生产销售、拼装三四轮电动车按照道路交通安全法相关规定,没收非法生产、销售的

成品及配件,可以并处非法产品价值3倍以上5倍以下罚款;有营业执照的,由市场监管部门吊销营业执照,没有营业执照的,予以查封。同时,生产或者销售不符合机动车国家安全技术标准的机动车,构成犯罪的,依法追究刑事责任。无照经营、占道经营、路沿石上乱停乱放的,由城市管理行政执法部门依法处以没收违法所得、罚款处罚。

据悉,市中区将按照“以线带面、逐步扩大”的原则,将西昌路(君山路至人民路)、

青檀路(君山路至人民路)列为限行试点道路,根据工作进展逐步将限行道路、限行区域扩大到整个城区范围。限行路段内禁止无牌无证三轮车、四轮车通行,被鉴定机构鉴定为机动车的,按照机动车处罚。其中,未悬挂号牌上路行驶的,扣留车辆,处200元罚款、驾驶证记12分;无证驾驶的,处200元以上,1000元以下罚款,并处15日以下拘留;对未列入国家机动车产品公告目录的车辆,属于拼装机动车的,一律予以收缴、强制报

废,处500元以上,1500元以下罚款,吊销机动车驾驶证。对于已购买列入国家工信部《道路机动车辆生产企业及产品公告》目录的三轮车、四轮车车主,需携带相关手续,到交警部门办理车辆上牌手续。相关治理工作自3月1日起施行。

枣庄知道



如约而至

昨日中午,薛城、滕州、山亭等地迎来2020年第一场雪。由于地面温度依旧在0℃以上,雪花落下后多融化。预计本次降雪将持续到8日凌晨。

(记者 董艳 摄)

枣庄福彩

关爱一直在行动——

十一年坚守 枣庄福彩传承爱的奉献

了花儿……

十一年来,枣庄福彩始终不忘初心,一路坚持,不断总结经验,转变观念,全心全意为公益服务、为社会服务,使“爱在行动”日益成熟化和品牌化。十一年里,配管站的同志换了一茬又一茬,但是枣庄福彩人责任没变,初心不改。枣庄福彩人将坚持用“爱”点亮公益和慈善的光明,用行动诠释爱的奉献,为创造福彩慈善事业的美好未来而不懈努力。

枣庄福彩刮刮乐配管站(中心站)自2009年开展“爱在行动”公益活动以来,已成功举办十一季。活动的初衷,是帮助留守儿童、贫困学生走出困境,安心学习,帮助她们开拓视野、聚集力量,全面发展,做优秀的共产主义接班人。此项行动与福彩“扶老 助残 救孤 济困”发行宗旨紧密结合,紧紧围绕“真情回报社会,塑造福彩人生”的宗旨,传承爱的奉献,充分宣扬爱心奉献和服务社会的精神,传播社会正能量。

(孙秋实 咏铭)



时值寒冬腊月,市中区齐村镇中心幼儿园里却暖意洋洋。枣庄福彩刮刮乐配管站(中心站)公益行第十一季活动走进市中区齐村镇中心幼儿园,为幼儿园小朋友送来了1万余元的电教设备及幼儿园图书和玩具,并出资更换了幼儿园用了近20年的桌椅板凳,小朋友们用上了新桌椅,拿到了新玩具、新书本,脸上乐开